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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 27 oktober 2025

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad
Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd: Jan De Decker, raadslid

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Goedkeuren tussenkomst bij één abonnement per klant voor 
tuinafvalinzameling 2026 (Mirom)

Juridische grond

Het Decreet Lokaal Bestuur, meer bepaald de artikelen 40, 41, 286, 288.
Het besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van het Vlaams reglement 
betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen (VLAREMA) van 
17 februari 2012, en latere wijzigingen.

Motivering

De huis-aan-huisinzameling van tuinafval verloopt kostenefficiënter als er meer 
abonnementen zijn.
Hierdoor kan ook de aanvoer op het recyclagepark zal verminderen, wat ten goede komt 
van de drukte op het recyclagepark.
De kostprijs voor inzameling van het groenafval dient in 2026 beperkt te worden.
Mirom kan via hun facturatie naar de klant een korting toepassen voor de inwoners van 
Lichtervelde en zal deze toegestane korting per kwartaal terugvorderen van de gemeente.

Stemming: 

Met 12 stemmen voor (Noor Bruynooghe, Ria Beeusaert-Pattyn, Steven Bogaert, Els Kindt, 
Steven Kindt, Ann Gunst, Joke Van Doorne, Bart Verhaeghe, Andy Tommeleyn, Lukas 
Gunst, Wouter De Clerck, Saar Laridon), 8 onthoudingen (Johan Vandenbussche, Sofie 
Steurbaut, Thijs Deklerck, Ria Ghesquiere, Etienne Denys, Hilde Pitteljon, Jens Devloo, 
Wolfgang Vanpraet)

Besluit

Art.1. De gemeente zal voor het werkjaar 2026 een toelage verlenen aan inwoners van de 
gemeente die een abonnement afsluiten voor tuinafvalophaling aan huis in de gemeente 
Lichtervelde, als tussenkomst op een eerste abonnement dat zij kunnen aangaan bij 
Mirom.
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Art.2. De toelage is éénmalig voor klanten die inwoner zijn van Lichtervelde tijdens het 
jaar 2026 en bedraagt 20% van de eerste abonnementskost die wordt afgesloten door de 
klant met MIROM.
Art.3. De toelage wordt door Mirom verrekend in de abonnementskost en zal per kwartaal 
doorgefactureerd worden aan de gemeente.
Art.4. De uitgave voor deze tussenkomst wordt in het meerjarenplan 2026-2031 voorzien.
Art.5. Het reglement treedt in werking op 1 januari 2026 en loopt tot 31 december 2026.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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